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Директору Миколаївського обласного 
інституту післядипломної педагогічної 
освіти Шуляру Василю Івановичу 

 
Про Всеукраїнську олімпіаду з програмування  

 

Шановний Василю Івановичу,  
Підтримка обдарованої учнівської молоді є однією з основних задач сучасної          

системи освіти та вимагає належної уваги суспільства. Всеукраїнські учнівські         
олімпіади є вагомою складовою системи виявлення, відбору та підготовки         
обдарованих учнів, але пандемія COVID-19 унеможливлює проведення учнівських        
олімпіад з навчальних предметів під час карантинних обмежень.  

На жаль, така ситуація залишає осторонь інтелектуальних змагань багато         
талановитих і здібних учнів, які систематично та наполегливо готуються до участі           
в олімпіадах та не можуть уявити навчальний рік без олімпіад.  

Громадська організація “Федерація олімпіадного програмування” спільно із       
членами журі IV етапу Всеукраїнської олімпіади з інформатики ініціює проведення          
Всеукраїнської олімпіади з програмування (інформатики) у 2020-2021 навчальному        
році. Олімпіада складається з кількох етапів. Складність останнього етапу буде          
приблизно такою ж, як і складність IV етапу Всеукраїнської олімпіади з           
інформатики. 

Участь в олімпіаді є повністю безкоштовною для всіх учнів.  
Найкращі учасники фінального етапу Всеукраїнської олімпіади з       

програмування будуть нагороджені дипломами, медалями, а також призами. Вони         
матимуть можливість потрапити на міжнародні та європейські олімпіади з         
інформатики. І найголовніше — олімпіада відбудеться онлайн, адже безпека учнів          
— понад усе. На фінальних етапах ми будемо стежити за дотриманням правил            
доброчесності. Детальніше про олімпіаду можна прочитати за посиланням        
https://oi.in.ua/uoi-2021/. 

Реєстрація на олімпіаду буде доступна за посиланням https://uoi2021.org/.         
Початок першого етапу олімпіади - 14-го грудня. 
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Сподіваємося на Вашу підтримку та просимо поінформувати заклади        
загальної середньої освіти про Всеукраїнську олімпіаду з програмування. 
 
 
З повагою, 

Голова громадської організації  

“Федерація олімпіадного програмування”                      Ципко Антон Владиславович 


